

工行郟县支行： 普惠金融助农兴农

□记者 张超 通讯员 张克阳

本报讯“不仅利率低，申请还方便，工行真是帮了我的大忙。”近日，郟县堂街镇收粮大户王先生收到了工行的300万元粮食收购贷款，资金周转压力顿减。

又是一年秋粮收购季。连日来，工行郟县支行按照上级行普惠金融发展部署，积极谋划、主动作为，加大秋粮收购贷款支持力度，优化贷款流程，下调贷款利率，对符合条件的粮

食收购企业、收粮户能贷尽贷。为扩大服务范围，解决当地粮食收购资金缺口问题，该行数名客户经理分包自己熟悉的乡镇，主动对接乡镇有关部门，摸排县域内收粮大户，为他们提供融资服务。

在摸排过程中，该行包乡客户经理了解到，收粮大户王先生资金周转遇到困难，立马上门了解情况，为他介绍了工行的粮食收购贷款，纯信用、低利率、额度高、先息后本、循环使用的特点，让王先生很是心动。客户经理

收集资料后，为王先生申请了300万元的粮食收购贷款，一周内实现了放款，王先生悬着的心总算落地了。

此外，该行持续开展政银合作，通过乡镇有关部门获取符合贷款条件的种植、养殖客户，第一时间上门核实，收集贷款资料，推广种植e贷、农资贷等助农兴农贷款产品。

该行有关负责人表示，将持续做好后续放款工作，同时持续深入乡村，结合各乡镇产业特色，逐步加大贷款投放力度，以普惠金融助力乡村振兴。

太保产险： “一喷多促”助力 秋粮丰产增收

□记者 张超 通讯员 牛博

本报讯 为助力秋粮丰产增收，近日，太保产险平顶山中支邀请宝丰县、叶县农业农村部门有关负责人、农业专家分别来到宝丰县张八桥镇草庙陈村、叶县盐都街道李村等开展农作物“一喷多促”服务活动。

所谓“一喷多促”，是指将促早熟叶面肥、杀虫剂、杀菌剂、生长调节剂、抗旱保水剂等药剂充分混合，一次性对粮食作物实施喷施作业，实现防病治虫、促壮苗稳长、促灾后恢复、促籽粒灌浆、促单产提升等多重功效。

在现场，农业专家向农户宣传病虫害防治、科学种植等知识，由专业技术人员操作无人机，现场配药、加药、喷洒。飞速转动的螺旋桨带动一架架无人机腾空起飞，往返航行在田地上空，将雾状药剂均匀喷洒在农作物上。

两县农业农村部门对此次活动给予高度评价，对太保产险平顶山中支每年开展的“一喷三促”、送技术下乡等惠民活动表示赞赏。太保产险平顶山中支有关负责人表示，将持续推进秋粮防灾减灾工作，协助农户做好秋粮的田间管理，切实履行服务“三农”的责任。

农行平顶山分行全力支持绿色金融发展

本报讯 9月10日，从农行平顶山分行传来消息，截至8月末，该行绿色贷款较年初增加5.76亿元，增幅69%，清洁能源产业贷款较年初增加3.78亿元，增幅55%。

绿色是农行的底色，发展绿色金融、写好绿色金融大文章是农行义不容辞的责任。该行将绿色发展理念融入日常经营，围绕节能降碳、环境保护、能源绿色低碳转型、资源循环利用、基础设施绿色升级、生态保护修复和利用等重点领域，不断加大绿色信贷资金投放，为实现“双碳”目标持续

提供金融支持。

今年以来，农行平顶山分行全面按照中央金融工作会议决策部署，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，加快产品和服务模式创新，绿色金融服务质效持续提升，重点支持了汝州市、鲁山县、宝丰县风电和光伏项目，舞阳钢铁废铁收购和加工循环利用项目，姚孟发电燃煤发电机组调峰灵活性改造工程等一系列绿色项目建设，同时加大对有机农产品、绿色种植、乡村旅游等产业支持力度，推动经济社会绿色低碳转型。

在“双碳”背景下，农行平顶山分行积极跟进上级行碳排放权、排污权、碳汇权等环境权益抵质押融资产品创新，研究探索多方协作、风险共担的区域特色产品，深挖产业链上下游小微企业绿色融资需求，加强绿色供应链服务创新。

下一步，农行平顶山分行将围绕业务发展和自身建设，深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，聚焦产业升级、生态环保等领域，将绿色发展理念融入经营管理全过程，不断擦亮绿色金融服务品牌。(王新伟 王宇飞)

建行宝丰支行 开展反假币宣传活动

□记者 张超 通讯员 李梦芽

本报讯 为增强群众反假币意识，提升假币鉴别能力，维护社会金融秩序，9月5日，建行宝丰支行深入周边社区、超市、农贸市场，进行反假币宣传活动。

“你们这个反假币宣传真好！我这么大年纪了，不会用手机收钱，收到假钱一天就白忙活了，快来给我讲讲！”当天，在宝丰县冯昇路，卖菜大爷认真听该行工作人员讲解反假币知识，引来了群众旁听。

“前年，俺在集上卖花生，好不容易卖了300多元钱，然后去银行存钱，发现其中一张百元纸币是假的。我要学一学怎样辨别假币。”

人群中的一位女士说。

针对大家的疑惑，该行工作人员讲解了人民币防伪特征和识别方法，特别对假币的识别、鉴定的方法进行详细介绍，让大家快速掌握基本的反假币常识。同时，该行工作人员向大家宣讲了《平顶山市假币违法犯罪举报奖励办法》。此外，工作人员还为群众解答了新版人民币“残损币兑换”“小面额兑换”等问题。

该行有关负责人表示，通过此次宣传活动，群众对于日常生活中发现及误收假币处理方法、假钞常见骗术与防骗、群众举报假币违法犯罪奖励办法有了一定的了解，同时也让群众充分认识到假币的危害，提高了群众的反假币意识。



9月5日，建行宝丰支行工作人员(左)来到网点附近的超市，向收银员讲解反假币知识。(建行供图)

爱护人民币 不要这样做

不要在人民币上乱画，加盖印章戳记，避免弄脏人民币。

不要折叠、卷揉随身携带的人民币，应将其平整叠放。

不要把人民币与衣物一起浸泡或放进洗衣机搅拌。

不要在家里或办公室留存过多现金，暂时不用的请尽量存入银行，不要随意存放。

不要把人民币与化学物品放置在一起，避免人民币变色、遭腐蚀。

不要把人民币藏在衣柜、竹木箱等易被虫蛀、鼠咬的地方。

不要把人民币放在电饭煲、微波炉、烤箱、消毒柜里，避免烧毁、烧焦。

不要把人民币藏在床下、墙角、地下或米缸里，避免人民币受潮、霉烂、虫蛀。

禁止将人民币做成工艺品贩卖。

邮储银行发布“新市民”信用卡用卡指南

本报讯 随着社会经济的发展，“新市民”群体成为我国国民经济和社会发展的力量。据统计，目前我国“新市民”群体约有3亿人。为帮助“新市民”树立理性金融消费理念，增强金融风险防范意识，近日，邮储银行发布了一份“新市民”信用卡用卡指南。

消费方面，当前，信用卡在日常生活中扮演着重要的角色，为我们的生活带来极大便利。“新市民”要根据自身经

济情况和还款能力量力而行，合理使用信用卡，避免盲目透支消费，若逾期还款不仅会产生利息和违约金，而且会严重影响个人征信，继而影响后续的贷款、出行等。

用卡方面，不要将信用卡出租、转借和出售他人，不透露卡片信息，比如卡号、有效期及CVV码(即信用卡安全码)，不要回复要求提供卡号的可疑邮件及短信，不随意点击不明链接，不扫描来历不明的二维码，连接免费WiFi

时不要登录网上银行、手机银行以及支付机构的App。

征信方面，征信是每个人的“信用名片”。“新市民”应主动与银行保持畅通的联系渠道，更换手机号码应及时告知银行，信用卡按时还款、避免逾期，若已有逾期记录应尽快还款，如逾期信息有误，应尽快提出申请，及时纠正。

维权方面，“新市民”如果与金融机构发生纠纷，可理性维权，保护自身的

合法权益。在购买金融机构产品或享受服务过程中发生纠纷的，可以直接向金融机构进行投诉，主张民事权益。如果未能与金融机构通过协商解决纠纷，可向行业调解组织申请调解。如通过投诉、调解仍不能解决民事纠纷的，合同约定了相关仲裁条款，可以提请仲裁机构仲裁，或直接依法向法院提起诉讼。切勿轻信“代理维权”，否则可能面临个人信息泄露，造成征信污点、财产损失等风险。(尤中)